
ATA DA 15E SESSÂO ORDINARIA DO 19 PER]ODO DA 3q SESSAO'LEGISLATIVA DA 16E

LEGISLATURA.

Aos onze dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e três, às 8h0, nas

dependências do Plenário da Câmara Municipal de Tabuleiro do Norte/CE, com a

presença dos Vereadores: Albert Einstein Freitas, Anterio Fernandes Moreira, Chris
Leyconn Conrado Moreira, Clenilda Chaves Aprígio, Evaldemberg Viana Chaves,

Francisco Brito de Morais, Francisco Feitosa Guimarães (ausente por enfermidade),
Gerliane Fneire da Silva, Jose Damião Freitas Maia (presença virtual), Luís Canlos

Filgueira Guimarães, Marconi Gadelha Santos Andrade, Marcos Aurélio de Araújo,
Maria de Lourdes Freire Maia Lima e Ronaldo Guimarães Malveira teve início a 15i
Sessão Ordinária do Ls período da 3a Sessão Legislativa da L60 Legislatura. Na

Presidência dos trabalhos o Vereador-Presidente, Marcos Aurélio de Araújo, convidou
a todos sob a proteção de Deus e em nome da Comunidade, para iniciar os trabalhos,
com a execução do Hino Nacional Brasileiro. O Senhor Presidente solicitou do 1s

Secretário, Vereador Albert Einstein Freitas, efetuar a charnada dos Senhores

Vereadores, sendo declarado aberto os trabalhos com número legal na forma do Art.
214, do Regimento lnterno da Casa. O Senhor Presidente solicitou ao Le Secretário,
efetuar a leitura das matériâs, que constaram: Mensagem Ne 010/2023 - PROJETO DE

LEI Ne O4O/2023, de autoria do Poder Executivo, que autoriza o município de Tabuleiro
do Norte a doar imóvel a academia de letras e artes ALEART de Tabuleiro do Norte,
associação privada de interesse público; Mensagem Ne 013/2023 - PROJETO DE LEI Ne

043/2023 - de autoria do Poder Executivo, que concede reajuste de salários aos

servidores públicos municipais e dá outras providências; Mensagem Ne OL2/2023 -
PROJETO DE LEI Ne 044/2023 - de autoria do Poder Executivo, que autoriza o poder
Executivo Municipal a firmar convênio com a Defensoria Pública Geral do Estado do
Ceará, na forma que indica; INDICAÇÃO Ne 026/2023, de autoria do Vereador Chris

Leyconn Conrado Moreira, da Câmara Municipal de Tabuleiro do Norte, vem requerer
do Senhor Presidente da Mesa Diretora desta Casa Legislativa, que envie ofício ao

Senhor Prefeito Municipal, solicitando que através da Secretaria de Obras, seja

providenciado a reposição da areia no espaço do Complexo Sociocultural e Esportivo
da Juventude (Lei ne 741./02), PRAÇA DA JUVENTUDE, pois é um local bastante
utilizado pela população para prática de atividades físicas e leituras de ofícios. O

Senhor Presidente informou que estava inscrito como Pessoa Jurídica (15min).

Movimento Social Salve o Rio Jaguaribe. Senhor ítalo Diógenes Holanda Bezerra.

Assunto: problemáticas que o Rio Jaguaribe atravessa e risco eminente de enchentes a

todas as cidades ribeirinhas. Vale do Jaguaribe em luta pela área de proteção
permanente do Rio. Dando continuidade, o Senhor Presidente, solicitou a realização
do sorteio para as falas dos Vereadores no grande expediente, que usaram a palavra

os Vereadores: Clenia Chaves, Antério do Sindicato, Professor Tim, Marcos Aurélio,
Ronaldo Malveira, Chico Brito, Lulu, Gerliane Chaves, Lurdinha do Hospital, e, e, nas

explicações pessoais usararn a palavra: Leyconn Conrado, Clenia Chaves, Antério do
Sindicato, Ronaldo Malveira, Lulu, Gerliane Chaves. O Senhor Presidente deu início a

ordem do Dia e solicitou do 1e Secretário, efetuar a leitura do Edital da Ordem do Dia
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dessa Sessão que constou: Única discussão e votação do PROJETO DE DECRETO

LEGISLATIVO N. 002/2023, de autoria do Vereador Marcos Aurélio de Araújo, que
concede Diploma de Honra ao Mérito aos Soldados Edemberg Santos Regis, Diogo
Emanoel Andrades Rubens, Mikael Emerson Martins da Silva e Cláudio Bezerra Xavier.Emanoel Andrades Rubens, Mikael Emerson Martins da Silva e Cláudio Bezerra Xavier,
por atos de bravura. O Senhor Presidente, solicitou do Ls Secretário, proceder a, solicitou do Ls Secretário, proceder a

a execução do de Tabuleiro do Norte. E,

verificação de quórum dos Senhores Vereadores, estando presentes: Albert Einstein
Freitas, Antério Fernandes Moreira, Chris Leyconn Conrado Moreira, Clenilda Chaves
Aprígio, Evaldemberg Viana Chaves, Francisco Brito de Morais, Francisco Feitosa
Guirnarães (ausente por enfermidade), José Damião Freitas Maia {presença virtual),
Luís Carlos Filgueira Guimarães, Marconi Gadelha Santos Andrade, Marcos Aurelio de
Araújo, Maria de Lourdes Freire Maia Lima e Ronaldo Guimarães Malveira. Após a

leitura do parecer pelo relator Leyconn Conrado, o Senhor Presidente, deu início a

votação, seno aprovado por unanimidade o PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N.

0A217023. O Senhor Presidente informou que no dia 16 de maio de 2023, seria
realizada a reunião das comissões e no dia L8 de maio de 2A23, a Sessão Ordinária. O

Senhor Presidente soiicitou constar em ata que após aquiescência em plenário que a

Sessão Solene Comemorativa ao 65s Aniversário de Ernancipação Folítica do Município
de Tabuleiro do Norte, ocorrerá no dia 07 de junho de 2023, às L0h, no plenário da
Câmara Municipal. Nada mais havendo a tratãr e invocando a proteção de Deus e em
nome da Comr"rnidade, o Senhor Presidente declarou encerrada a presente sessão com

concede

que lida, po

Vereado
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para constar, lavrou-se a presente ata,
pelo Presidente, Secretário e demais
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